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Hier schaut man von oben auf eine Gruppe von Hochhausern. In jeder 2 |20]|30j|10f 2
Hauserzeile (und Hauserspalte) gibt es je ein Hochhaus mit 10, 20, 30, und 3 10/l20!l30] 1
40 (bzw. bei gréReren Ratseln auch 50 und 60) Stockwerken, aber man
weil3 nicht in welcher Reihenfolge. Die Zahlen an den Réndern geben an, 1 130!l10!l20] 2
wieviele Hochhauser man in dieser Hauserzeile von dieser Seite aus sehe

kann, wobei hohere Hauser niedrigere verdecken. die Ho6he jedes lB 3.2
eispiel
Hochhauses.
Tipp: Wie hoch muss der Wolkenkratzer gleich neben der Randzahl "1"
immer sein?
2554a. mittel (10 bis 50 Stockwerke) 2554b. schwer (10 bis 50 Stockwerke)
3 2 2 3 1 2 2
3 1 2
2 2 3
3 3 3
3 2 4
1 2 3
1 3 2 2 2 1 2 4
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